13.10. 2020 Matematika 6. B

Prosim o napsani na mejl: martina.cernikova@zshlubocky.cz pro pfihlasovaci udaje na

microsoft teams k online vyuce.

Prace na doma:

1) Cvicny sesit — slovni ulohy, posledni 2 slovni tlohy (kino; plat)

2) PS 1:str. 28/ cviceni A2
3) Kontrola a oprava vcerejsi prace: PS 1: str. 4/ cviceni A9 d, e, f

d 71826:54 = 1330 e) 36357:72 = 504 D 18395:43 = 427
178 0357 119

162 1330 69 504 335 427
.54 ) ey

006 5320 1008 34 1281

6650 3528 1708

71820 36288 18361

6 69 34

T1826 36357 18395

Dopocditat cv. A10, A11/ str. 9.....ze Skoly mame zdpis, sestavenou rovnici
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100 m diouhd kolejnice md hmotnost 7 000 kg. Mésiéni ndjemné je 11 550 Ké.

Cviény sesit — slovni ulohy, prvnich 7 slovnich uloh (kon¢i sl. dlohou televize)
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Ktizovatkou projede za den primérna 1 266 automobliti. Kolik automoblldi tudy projede
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Cestovni kancelat prodala 21 zéJezd( do Francle. Primérné cena z4jezdu byla 31 178
Ké&. Za kolik korun se v cestovni kancelafi prodalo zajezd(i do Francie?]
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Babicka upekla 70 livancu, které rodélila mezi svych 14 vnouéat. Kolik livanct dostalo kazde,

Pokud babicka dala viem stejny poéet? / 0
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Petr ujel na kole za 3 hodiny 51 km. Kolik kilometrd by ujel za 6 hodin?
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9 stejnych televizord stalo 180 000 K&. Kolik stal jeden televizor?
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Mgr. Martina Cernikova



